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При розрахунку заданого варіанту конфігурації мережі Ethernet необхідно:

1. Вказати, яка з чотирьох наведених вище основних умов коректності мережі порушена.

2. Розробити ієрархічну зіркову топологію мережі Ethernet та розставити задані сегменти згідно з рекомендаціями IEEE 802.3.
3. Розрахувати PDV та PVV розробленої топології мережі Ethernet.
4. На основі отриманих результатів зробити висновок про коректність даної конфігурації мережі Ethernet.
1.Мережа не порушує жодної з 4 умов коректності, адже число станцій є меншим 1024, максимальні довжини всіх сегментів за їх фізичним середовищем є відповідними, значення PDV I PVV не перевищують заданих.
2.Розрахунок PDV
Розрахуємо значення PDV для нашого прикладу.

Лівий сегмент 1:

11.8 (база) + 100 х 0,1026 =22.06

Проміжний сегмент 2:
46.5 + 100 х 0,0866 =55.16.

Проміжний сегмент 3:
24 + 100 х 0,1 =34 . 

Проміжний сегмент 4:
33.5 + 500 x 0,1 = 83.5.

Правий сегмент 5: 
165 + 100 х 0,113 = 176.3. 

Сума всіх складових дає значення PDV, рівне 371.02. 

3.Розрахунок PVV
	Тип 

сегменту
	Лівий сегмент,

Bt
	Проміжний сегмент, bt

	10Base-5

10Base-2

10Base-T

10Base-FB

10Base-FL


	16

16

10,5

-

10,5


	11

11

8

2

8


Відповідно до цих даних розрахуємо значення PVV для нашого прикладу:

Лівий сегмент 1 10Base-2: скорочення на 16 bt; 

Проміжний сегмент 2 10Base-5: 11;

Проміжний сегмент 3 10Base-FB: 2; 

Проміжний сегмент 4 10Base-FL: 8; 

Сума цих величин дає значення PVV, рівне 37 bt, що є менше граничного значення - 49 бітових інтервалів.
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